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=0 GdL: _ Gdv:__ Parte 1: Fondamenti di Costruzione di Macchine
La struttura ¢ labile? FCM: Esercizio 1. Considerando la struttura di sinistra (priva di vincoli) ¢ la corrispondente deformata
O Si O No qualitativa riportata nella figura di destra, si chiede di:

1) definire un sistema di vincoli compatibile con la struttura, il carico e la deformata qualitativa

1 2) considerando il sistema di vincoli definito al punto 1, detto J lo spostamento in B, considerando una
@, 2 sezione quadrata piena realizzata in acciaio, calcolare la lunghezza del lato della sezione.
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FCM: Esercizio 2. Calcolare, le reazioni vincolari esterne ed interne e diagrammare le azioni interne per la

seguente struttura (indicare la convenzione scelta).
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Schema per le reazioni vincolari a terra nei punti

A, B:
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Schema per le reazioni vincolari interne punti
B,C,D (riportare schemi e convenzioni usate per
definire le azioni interne):
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Azione assiale

Momento flettente
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